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YBaxaemas Enena! YToOwl mpaBuIbHO OTBETUTD Ha Bair Bompoc, HeoOXomuMo 3HATh Ha KaKOM
YpOBHE KaMeHb 00TypUpPyeT MOYETOYHUK U TOCMOTPETh Bamm cHUMKH. B 00611ux yepTax MOXKHO
CKa3aTh, YTO QUCTAHIMOHHAS TUTOTPUICUS (BB, BUOIUMO, O HEM TOBOPHUTE) SIBISIETCS NTEPBOM JTUHUEN
Tepaluu AJIs1 PeHTreH-TO3UTUBHBIX KaMHEH MOJIOCTHOM CUCTEMEBI ITI0YK MU BEPXHEU TPETHU
MOYeTOYHHKA. KaMeHb 8 MM BIIOJTHE MOXKHO IOIPO00BaTh Pa3gpobuTsh. CTOMMOCTDL IPOOIeHUS
3aBUCUT OT TUIIA allllapaTyphl, peruoHa,00IbHUIE, KOJTHYeCTBa APO0IeHNH, IeYeHUST BO3MOXKHEBIX
ocnoxueHu# u T.0. OOUH ceaHc ApoOieHus 3aHUMaeT B cpegHeM 1 yac. [Tpouecc MoXeT ObITh
00JIe3HEHHBIN, 9TO 3aBUCUT OT THIIa OPOOJIEHUS U annapaTyphl. B KIMHWKaX MPUMEHSIOT CEeIaluio
uny obiee o6e3bonuBanue. [IpobGaeHre MOXKET BHIIOTHITLCS II0 CPOYHLIM ITOKA3aHUIM, T.e. KOTha
uMeeTCs 00CTPYKIIKS C O0JIEBHIMU OLTYIIIEHUSIMHU.



